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ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ – ΤΑΞΗ Β’ 

ΤΕΛΙΚΗ ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ : «ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΙΙ» 

ΔΕΥΤΕΡΑ 15/06/2015 

 

ΟΜΑΔΑ Α’ 

 

1. Τι καλείται «Περιουσία της Επιχείρησης»;  

2. Να αναφερθούν οι διακρίσεις του Ενεργητικού. 

3. Να αναφερθούν οι διακρίσεις του Παθητικού. 

4. Ποιες οι διακρίσεις της Λογιστικής; 

5. Ποιος ο ρόλος του Λογιστή; 

6. Ποια τα είδη της απογραφής; Τι γνωρίζετε για το κάθε ένα από αυτά; 

7. Τι καλείται «Διπλογραφική» ή «Διγραφική» μέθοδος; 

 

 

ΟΜΑΔΑ Β’ 

 

1. Η απογραφή της 31/12 μιας ατομικής επιχείρησης έδωσε τα παρακάτω 

περιουσιακά στοιχεία: 

Οικόπεδα 8.000€, Κτίρια 30.000€, Γραμ. Πληρωτέα 1.500€, Ταμείο 1.000€, 

Προμηθευτές 4.500€, Κατ. Όψεως 5.000€, Α’ & Β. Ύλες 4.000€, Τραπεζικά 

Δάνεια 20.000€, Μηχανήματα 3.000€, Έπιπλα & Λοιπός Εξοπλισμός 1.000€, 

Πελάτες 500€, Υποχρεώσεις στο ΙΚΑ 200€, Γραμ. εισπρακτέα 200€, Έτοιμα 

Προϊόντα 3.000€, Μεταφορικά Μέσα 5.000€, Υποχρεώσεις από Φόρους/Τέλη 

100€, Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας 2.000€, Πιστωτές Διάφοροι 3.000€, 

Εμπορεύματα 1.000€. 

Ζητείται να συνταχθεί ο Πίνακας Περιουσίας της Επιχείρησης και να υπολογιστεί 

το Κεφάλαιο. 

 

2. Η απογραφή της 31/12, μιας επιχείρησης έδωσε τα παρακάτω στοιχεία : 

Έπιπλα 2.000€, Σκεύη 500€, Μηχανές γραφείου 1.500€, Εμπορεύματα 

(Ξυλεία Λευκή 20.000€, Ξυλεία Σουηδική 30.000€), Πελάτες (Α. Αργυρίου 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

ΕΠΑ.Σ. ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ  ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

 



2 
 

10.000€, Β. Βασιλείου 8.000€, Γ. Γάκης 2.000€), Ταμείο 6.000€, Προμηθευτές 

(Δ. Δαγκλής 20.000€, Ι. Ιακώβου 10.000€) 

Στη νέα χρήση, λαμβάνουν χώρα τα παρακάτω λογιστικά γεγονότα : 

02/1 : Πληρωμή ενοικίου Ιανουαρίου 1.000€ (Απ. Πληρ. Νο 1) 

10/1 : Πώληση εμπορευμάτων (Σουηδική Ξυλεία 4.500€, Λευκή Ξυλεία 

1.500€) στον Α. Αργυρίου, τα μισά με μετρητά, τα μισά με πίστωση (Τιμ. Νο 1) 

15/1 : Είσπραξη από τον Α. Αργυρίου 5.000€ και από τον Γ. Γάκη 1.000€ (Απ. 

Εισπρ. Νο 2 και 3) 

20/1 : Πληρωμή στον Δ. Δαγκλή 7.000€ και στον Ι. Ιακώβου 3.000€ (Απ. 

Πληρ. Νο 2 και 3) 

01/2 : Πληρωμή ενοικίου Φεβρουαρίου 1.000€ (Απ. Πληρ. Νο 4) 

02/2 : Πληρωμή στην ασφαλιστική εταιρεία «Αστήρ Α.Ε.», 500€ ως 

ασφάλιστρα της επιχείρησης  (Απ. Πληρ. Νο 5) 

03/2 : Πώληση εμπορευμάτων (Σουηδική Ξυλεία 9.000€, Λευκή Ξυλεία 

6.000€) στον Γ. Γάκη, το 1/3 μετρητά, το 1/3 πίστωση και τα υπόλοιπα με 

έκδοση συναλλαγματικής ονομ. αξίας 5.300€ (τόκος 300€). (Τιμ. Νο 2). 

20/2 : Πληρωμή λ/σμού ΔΕΗ 500€ (Απ. Πληρ. Νο 6) 

28/2 : Αγορά εμπορευμάτων (Σουηδική Ξυλεία 10.000€) από τον Δ. Δαγκλή 

τα μισά μετρητά, τα υπόλοιπα με πίστωση (Τιμ. Νο 21) 

Ζητείται να γίνουν οι παρακάτω εργασίες : 

I. Με την έναρξη της χρήσης  

i. η καταχώριση του Ισολογισμού στο Ημερολόγιο. 

ii. Το άνοιγμα των λογαριασμών του Γενικού Καθολικού. 

II. Στη διάρκεια της χρήσης : 

i. Η καταχώριση των λογιστικών γεγονότων στο Ημερολόγιο. 

ii. Η ενημέρωση των λογαριασμών του Γενικού Καθολικού. 

 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : ΔΥΟ (2) ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ (90’) 
ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΘΟΥΝ 5 (ΠΕΝΤΕ) ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Α  

ΚΑΙ 1 (ΕΝΑ) ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Β’ 
* * * ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ * * * 

 

 

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 

 

Ζ. Μ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ 


